

# Уральская традиция

← Начало на стр. I

Организаторами «Юридической недели на Урале» выступают уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области **Елена Артюх**, Уральский государственный юридический университет (УрГЮУ) имени В.Ф. Яковлева и Свердловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Традиция проведения форума в Свердловской области сложилась благодаря авторитету уральской юридической школы и высокому уровню деловой, культурной и общественной активности в регионе.

— Ежегодно мероприятий все больше, площадки все разнообразней, участники, поддерживающие нас, уже давно вышли за пределы юридического сообщества. В этом году 47 участников проводят 64 мероприятия на различных площадках нашего форума. Неслучайно «Юридическая неделя на Урале» проходит здесь в Екатеринбурге в Свердловской области, мы каждый год собираем гостей из самых разных регионов России. Надеюсь, с коллегами мы будем обсуждать полезные для бизнеса вопросы и искать решения непростой правоприменительной практики, — отметила Елена Артюх.

На форуме пройдут многочисленные круглые столы, научно-практические конференции, семинары, мастер-классы, правовые дебаты и деловые игры. Участники обсудят вопросы современных экономических отношений, защиты персональных данных, влияния законодательства на развитие отрасли права, налогового контроля и другие темы, которые волнуют власть, юридическое сообщество и жителей страны. Часть



В публичной дискуссии участвовали старший священник Храма-памятника на Крови и член Общественной палаты региона Максим Миняйло (слева) и первый заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области Аркадий Чернецкий (справа)

мероприятий в рамках форума посвящена современным информационным технологиям и искусственному интеллекту в юридической отрасли.

Открылся форум дискуссией «Роль юридического сообщества в формировании и поддержании системы традиционных ценностей». Слушателями стали почетные гости мероприятия и студенты УрГЮУ. Модераторами выступили: Елена Артюх и ректор Уральского государственного юридического университета **Владимир Бублик**. — О том, чему будет посвя-

щена эта дискуссия, мы договорились еще в августе этого года. Президент неоднократно говорил, что наша страна является государством цивилизации. В условиях такого государства находится своя система традиционных духовно-нравственных ценностей, которые и формируют цивилизацию. Сегодня они закреплены в указе Президента РФ «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». То, что в указе пре-

зидента эти ценности закреплены в качестве объекта правовой охраны и интереса государства, говорит о том, что отношение права, нравственности и морали изменилось. Идеологическая составляющая — это главный вопрос, который сегодня все должны решать и, я думаю, что наша дискуссия поможет двинуться к пониманию, какова должна сегодня быть идеология и лежащие в ее основе духовно-нравственные ценности, — сказал Владимир Бублик.

## #Пожарный режим | Потушили всё

В Свердловской области ликвидирован последний лесной пожар

Сергей РЫБАКОВ

Сотрудники Уральской авиабазы и арендаторы лесных участков вчера ликвидировали последнее возгорание в Тугулымском районе на площади 1,3 га. Борьбе с огнем способствовали дождливая погода и похолодание. Таким образом, все лесные пожары на территории Свердловской области потушены. Тем не менее в области сохраняется режим ЧС регионального характера, который позволяет привлечь максимум возможных ресурсов, в том числе федерального уровня, для ликвидации природных пожаров.

Власти Свердловской области проводят большую работу, направленную на предотвращение природных пожаров. В течение всего пожароопасного сезона в лесах на всей территории региона представители лесничеств, сотрудники регионального министерства природных ресурсов и экологии и отделов лесного контроля, правоохранительных органов, МЧС, арендаторы лесных участков и добровольцы проводили профилактические противопожарные рейды. Снижение ущерба от лесных пожаров — одна из приоритетных задач нацпроекта «Экология».

В конце сентября **Евгений Куйвашев** поручил правительству и главам муниципальных образований усилить контроль за соблюдением противопожар-

ных правил, оценить результативность проведенной работы по поддержанию порядка в жилом секторе, созданию минерализованных полос и при необходимости принять дополнительные меры профилактики.

Ответственным за профилактику и борьбу с пожарами областными органами власти и главам муниципалитетов поручено еще раз убедиться, что на территориях, где высок потенциал распространения огня, убран сухой лес. Важной мерой профилактики была и остается опашка. При этом в последние годы серьезно был увеличен норматив по ширине минерализованных полос, который должен неукоснительно соблюдаться.

Евгений Куйвашев напом-

нил, что всю эту работу в муниципалитетах должны были провести за лето — соответствующие поручения были сделаны в начале пожароопасного сезона.

Ранее губернатор Свердловской области выделил более 160 миллионов рублей на дополнительное премирование борцов с лесными пожарами. Выплаты получили более полутора тысяч сотрудников учреждений, задействованных в тушении огня и ликвидации чрезвычайной ситуации в лесах региона.

Отметим, из всей суммы более 86 миллионов рублей направлены для поощрения 832 сотрудников Уральской авиабазы.

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

**10 октября**

**Дмитрий КУЗЬМИНЫХ**

Глава городского округа Красноуральск

**11 октября**

**Евгений ВИНОГРАДСКИЙ**

Почетный гражданин Свердловской области

**12 октября**

**Валерий КОНОПКИН**

Глава городского округа Верхнее Дуброво

**Дмитрий ШАЛАБОДОВ**

Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области

**13 октября**

**Зелимхан МУЦОЕВ**

Депутат Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации

**Алексей РОССОЛОВ**

Директор департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

**14 октября**

**Виктор БАБЕНКО**

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области

**Анатолий ТИТОВ**

Председатель правления Екатеринбургского отделения Союза российских писателей

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

**15 октября**

День работника дорожного хозяйства

День работников пищевой промышленности

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СVERДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**14 октября**

85 лет со дня рождения писателя Владислава КРАПИВИНА (1938–2020)